

平成27年度 厚生年金保険給付積立金業務概況書（地方公務員共済）及び 経過的長期給付積立金業務概況書（地方公務員共済）の訂正について

平成27年度 厚生年金保険給付積立金業務概況書（地方公務員共済）及び経過的長期給付積立金業務概況書（地方公務員共済）において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

○厚生年金保険給付積立金の運用利回り

（単位：％）

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	0.84	0.83	1.67	1.03	0.64	1.67	▲0.20	0.20	0.00
修正総合収益率	2.64	▲2.07	0.53	2.69	▲2.06	0.60	▲0.05	▲0.02	▲0.07
国内債券	0.62	2.59	3.13	0.69	2.55	3.18	▲0.07	0.04	▲0.05
国内株式	9.58	▲11.40	▲3.44	9.60	▲11.38	▲3.40	▲0.02	▲0.02	▲0.04
外国債券	▲1.27	▲1.27	▲2.52	▲1.33	▲1.13	▲2.44	0.06	▲0.14	▲0.08
外国株式	5.11	▲5.04	▲0.70	5.26	▲4.97	▲0.50	▲0.15	▲0.07	▲0.21

※ 訂正ページ：P34、P36、P37、P49

○厚生年金保険給付積立金の運用収入

（単位：億円）

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	1,496	1,485	2,981	1,842	1,139	2,981	▲346	346	0
総合収益額	5,186	▲4,145	1,040	5,286	▲4,109	1,178	▲101	▲37	▲137
国内債券	622	2,416	3,038	695	2,385	3,080	▲72	31	▲42
国内株式	3,395	▲4,660	▲1,265	3,400	▲4,648	▲1,248	▲5	▲12	▲17
外国債券	▲274	▲289	▲563	▲287	▲258	▲544	13	▲32	▲19
外国株式	1,380	▲1,581	▲202	1,417	▲1,558	▲142	▲37	▲23	▲60
短期資産	63	▲31	32	62	▲30	32	1	▲1	0

※ 訂正ページ：P38

○経過的長期給付積立金の運用利回り

(単位：%)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	1.32	0.79	2.11	0.93	1.18	2.11	0.40	▲0.40	0.00
修正総合収益率	2.73	▲2.27	0.41	2.64	▲2.18	0.43	0.08	▲0.09	▲0.02
国内債券	0.78	2.12	2.85	0.68	2.20	2.82	0.09	▲0.08	0.03
国内株式	9.50	▲11.41	▲3.75	9.50	▲11.34	▲3.66	0.00	▲0.08	▲0.08
外国債券	▲1.21	▲1.34	▲2.53	▲1.30	▲1.23	▲2.50	0.09	▲0.11	▲0.02
外国株式	5.30	▲5.08	▲0.60	5.18	▲4.91	▲0.52	0.12	▲0.17	▲0.08

※ 訂正ページ：P27、P29

○経過的長期給付積立金の運用収入

(単位：億円)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	2,520	1,510	4,031	1,768	2,262	4,031	752	▲752	0
総合収益額	5,762	▲4,894	868	5,583	▲4,682	902	178	▲212	▲34
国内債券	881	2,204	3,085	773	2,278	3,052	107	▲74	33
国内株式	3,564	▲5,036	▲1,472	3,560	▲4,997	▲1,437	3	▲38	▲35
外国債券	▲284	▲329	▲613	▲306	▲301	▲607	22	▲28	▲6
外国株式	1,526	▲1,711	▲186	1,491	▲1,651	▲159	34	▲61	▲26
短期資産	76	▲22	54	64	▲11	54	12	▲11	0

※ 訂正ページ：P30

○長期給付積立金の運用利回り

(単位：%)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第1四半期	第2四半期	上半期	第1四半期	第2四半期	上半期	第1四半期	第2四半期	上半期
実現収益率	0.97	1.23	2.20	0.97	1.23	2.20	0.00	0.00	0.00
修正総合収益率	1.18	▲3.42	▲2.26	1.09	▲3.42	▲2.36	0.10	0.00	0.10
国内債券	▲0.09	0.44	0.34	▲0.18	0.44	0.25	0.09	0.00	0.09
国内株式	5.89	▲12.56	▲7.43	5.78	▲12.58	▲7.54	0.11	0.01	0.11
外国債券	▲0.42	0.55	0.18	▲0.48	0.55	0.11	0.07	0.00	0.07
外国株式	1.71	▲9.64	▲8.19	1.62	▲9.65	▲8.28	0.09	0.00	0.09

※ 訂正ページ

厚生年金保険給付積立金：P35、P49

経過的長期給付積立金：P28

○長期給付積立金の運用収入

(単位：億円)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第1四半期	第2四半期	上半期	第1四半期	第2四半期	上半期	第1四半期	第2四半期	上半期
実現収益額	3,554	4,510	8,064	3,553	4,512	8,064	2	▲2	0
総合収益額	4,989	▲14,522	▲9,533	4,574	▲14,541	▲9,967	415	19	434
国内債券	▲211	996	785	▲417	993	576	206	3	209
国内株式	4,475	▲10,201	▲5,726	4,397	▲10,212	▲5,816	78	11	89
外国債券	▲160	233	73	▲185	231	46	26	2	28
外国株式	945	▲5,566	▲4,621	895	▲5,569	▲4,674	50	3	53
短期資産	▲60	16	▲44	▲115	16	▲99	55	0	55

※ 訂正ページ

厚生年金保険給付積立金：P39

経過的長期給付積立金：P31